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Schlussbericht gefördertes Forschungsprojekt 
Projekt Titel: Angabe: Vollformat und internes FHGR-Kurzformat
Abteilung/ Fachbereich FHGR: …
Antrag bewilligt: Angaben: Monat, Jahr
Gesprochener Förderbetrag: …
Projektleitung/ Projektverantwortung: Angaben: jeweils Name, Vorname, Direktwahltelefon/ Mobiltelefon, Emailadresse
Projektteam: Angaben: interne wie externe Beteiligte, Name, Vorname, Betrieb
Kooperationspartner: Angaben: Wirtschaft, Hochschulen, Staat etc., Name, Vorname, Betrieb
Geplante Laufzeit des unterstützten Projektes: Angaben: Anfangs- und Enddatum laut Antrag

1) Management Summary: 

(Laien verständliche Zusammenfassung zum gesamten Projekt (-Verlauf), -Ausgang, ca. ½ A4 Seite mit den durch das Template vorgegebenen Schriftspezifikationen, alle Fragen müssen beantwortet werden, die Reihenfolge folgt der Vorgabe im Dokument)

a) Projekt Ziele laut Antrag sowie geplantes/r Vorgehen/ Ansatz: Inhalte: Die wichtigsten Punkte einbringen und deren effektive Umsetzung mit der ursprünglichen Planung vergleichen. Falls es zu wichtigen Verschiebungen/Veränderungen kam: weshalb war dies notwendig.
b) Konkrete Ergebnisse/ Resultate: Inhalte: Entsprechen sie dem Angestrebten oder widersprechen sie der Planung/Vorstellung/Zielrichtung? In jedem Fall begründen, warum das Gegebene der Fall ist
2) Detaillierte Projektbeschreibung: 

(Maximal 1 A4 Seite mit den durch das Template vorgegebenen Schriftspezifikationen, angelehnt an die Fakten im Antrag jedoch in Kurzform)

a) Projektteam: Angaben: interne wie externe Beteiligte: Name, Vorname, Betrieb, Bereichszugehörigkeiten, Hierarchiefunktion, Funktion/ Aufgabe im Projektteam, Zu- und Abgänge aufführen
b) Kooperationspartner: Angaben: Wirtschaft, Hochschulen, Staat etc., Name, Vorname, Betrieb, Funktion/Aufgabe, Zu- und Abgänge aufführen
c) Projekthintergrund: Inhalte: Thematik, Forschungsumfeld, Forschungsstand
d) Projektziele: Inhalte: Was will erforscht sein und warum genau dies? Wofür sollen Lösungen gefunden werden und warum? Welchen Nutzen verspricht man sich davon und für wen?
e) Projektverlauf/ Vorgehen/ Termine: Inhalte: Planung und Umsetzung im Vergleich und inkl. Begründung/ Erläuterung für Abweichungen
3) Resultate/ Ergebnisse:

(Ein Textbeitrag mit Beantwortung aller aufgeführten Fragen, ca. ½ A4 Seite mit den durch das Template vorgegebenen Schriftspezifikationen)

Inhalte: Worin bestehen die konkreten Resultate? Konnten die Fragen wie geplant beantwortet werden? Konnten die angestrebten Lösungen gefunden werden? In welchen Fällen ja, in welchen nein? Entsprachen die gefundenen Antworten/ Lösungen den aufgrund des Vorwissens erwarteten? Wann ja und wann nein? Begründung dazu. Ergaben sich zusätzliche/ unerwartete/ ergänzende Ergebnisse? Ja oder nein. Begründung dazu.

4) Schlussfolgerungen/ Synthese:

(Ein Textbeitrag mit Beantwortung aller aufgeführten Fragen, ca. ½ A4 Seite mit den durch das Template vorgegebenen Schriftspezifikationen)

Inhalte: Wie können/ sollen die Ergebnisse/ Resultate in Wirtschaft, Forschung, Lehre usw. weiterverwertet oder angewendet werden? Welche Folgeschritte sind aufgrund der Ergebnisse/ Resultate und zur Verwertung dieser vorstellbar/ geplant?

5) Kosten/ Finanzen Überblick über das Gesamtprojekt:

(Maximal ½ A4 Seite mit den durch das Template vorgegebenen Schriftspezifikationen, Darstellungsweise frei, alle nachgefragten Aspekte müssen adäquat Beantwortung finden)

a) Einnahmen:  Gesprochener Beitrag Förderverein? Gesprochene Beträge weiterer Geldgeber (einzeln aufführen)? Total Geldmittel Projekt? Bereits ausbezahlte Mittel Förderverein? Bereits ausbezahlte Beträge anderer Geldgeber (einzeln aufführen)? Total Geldmittel Projekt bereits ausbezahlt? Weitere, nicht-monetäre Unterstützung (einzeln aufführen)? 

b) Ausgaben: Personalkosten (intern und extern einzeln aufführen)? Material mit bleibendem Wert (Gesamtbetrag)? Verbrauchsmaterial ohne bleibenden Wert (Gesamtbetrag)? Spesen und Reisekosten (gemeinsamer Gesamtbetrag)? Total Ausgaben Projekt?

c) Kostenstand: Inhalt: Positiver oder negativer finanzieller Fehlbetrag Gesamtprojekt?
6) Publikationen:

(müssen nur auf explizite Nachfrage hin als Gesamtdokument abgeliefert werden)

Inhalt: Bereits im Laufe des Projektes erfolgte Publikationen (detailliert auflisten), Nach Abschluss des Projekts zu erwartende/ geplante Publikationen (detailliert auflisten)
